Инструкция по применению
ЗВК «Реагент 3000» «Рекристаллизатор»
ЗВК «Реагент 3000» «Рекристаллизатор» применяется как на свежее масло, так и при замене масла в двигателе или трансмиссионном узле, или смеши​вается в канистре с маслом перед заливкой в агрегат.

Двигатель, перед применением, прогреть до рабочей температуры и заглушить, а трансмиссионные узлы должны быть в обычном эксплуатационном состоянии. «Рекристаллизатор» залить в маслозаливную горловину узла или агрегата в необходимом количестве. После, запустить двигатель, дать поработать ему на холостых оборотах около 2-х минут и можно ехать, а при добавлении в масло трансмиссионного узла можно сразу приступать к обычной эксплуатации автомобиля. Если «Рекристаллизатор» потерял текучесть под воздействием отрицательных температур, то, перед применением, емкость с составом необходимо нагреть до комнатной температуры. Одна упаковка ЗВК «Реагент 3000» «Рекристаллизатор» рассчитана на 3,5-4,5 литра моторного или трансмиссионного масла, или, исходя из расчета, 70-80 мл на 1 литр масла.

Применять «Рекристаллизатор» желательно на свежее масло или при каждой его замене.

ВНИМАНИЕ!!! ЗВК «Реагент 3000» «Рекристаллизатор» применяется только для минеральных и полусинтетических масел! Не совместим с синтетическими маслами!

Применение данного продукта усиливает действие ЗВК «Реагент 3000» для двигателя и механической трансмиссии. Применяется ЗВК «Реагент 3000 «Рекристаллизатор» при каждой замене масла.
